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7月9日に今年度第1回目の学校評議員
会が行われました。今年度、本校の学校評
議員は、次の皆様です。

学校評議員制度のねらいは、学校が保護
者や地域の皆様の意見を幅広くお聞きし、
地域や社会に開かれた学校づくりを一層推
進し、学校が家庭・地域と連携しながら、よ
り特色ある教育活動を展開できるようにす
ることです。
今回の会議では、評議員の皆様に全学級

の授業を参観していただくとともに、子ど
もたちの様子や学校教育に対して、ご助言
をいただきました。改善が必要な点につい
ては全教職員で共通理解を図り、今後の指
導に生かしていきます。子どもたちの学び
の様子については、学年が上がるにつれて
着実に立派になっているとお褒めの言葉をい
ただき、嬉しく思いました。
学校評議員の皆様には、本校の教育活動

の更なる充実のために、引き続きお力をお
貸しくださるようお願いいたします。

【授業参観の様子】

○○ ○○ 様（○○○）
○○ ○○ 様（○ ○）
○○○○○ 様（○○○）
○○ ○○ 様（○○○）
○○ ○○ 様（○○○）

○年生 算数 ○年生 学級活動

○年生 総合的な学習 ○年生 国語

～たくさんのご参加、ありがとうございました～

７月８日に行われたＰＴＡには、多くの
皆様にご参加いただき、ありがとうござい
ました。子どもたちが学んでいる様子を直
接見ていただくことができて、学校として
も大変嬉しく思います。授業等の様子を写
真で紹介します。

今回、○・○年生
を対象に「情報モラ
ル教室」を実施しま
した。他の学年のお
子さんについても、
情報端末（ゲーム機を
含む）利用のルールに
ついて、今一度、ご家

庭でも確認していただければありがたいで
す。健康を害したりトラブルに巻き込まれ
たりしないために、ぜひお願いいたします。

○年生 算数 ○年生 算数

○年生 図工 ○年生 生活科

○年生 国語 ○年生 国語

○年生 情報モラル教室



前号で、○○○○さんの教育長賞受賞に
ついて紹介しましたが、それに続くように、
大仙市教育委員会から賞状が続々と学校に
届いています。本校の子どもたちが本をた
くさん読むのは、ご家庭での指導はもちろ
んですが、ぽけっとさん（図書ボランティ
ア）による読み聞かせや図書室の環境整備
も、読書意欲の喚起に大きな役割を果たし
ていると感じます。
読書習慣を身に付けることは、子どもにと

って一生の財産になります。表彰される子
どもが、この後もどんどん続くことを期待
します。

【二百冊賞】
○○○○○さん (○年)、○○○○○さん (○年)
○○○○さん (○年)

【百冊賞】
○○ ○さん (○年)

【五十冊賞】
○○○○さん (○年)、○○ ○さん (○年)

～ 小中連携あいさつ運動 ～

「あさがお運動」は、大曲西中と大川西
根小、本校の３校が連携して取り組んでい
るあいさつ運動で、年５回計画されていま
す。その１回目が７月８日、２回目が７月15
日に実施されました。本校出身の中学生が
来校し、内小っ子委員会のメンバーと一緒
に元気にあいさつをしてくれました。

「あさがお」には、「○あ いてより○さ きに ○が
っこう以外でも ○お おきな声で」の意味が込
められています。子どもたちが自ら進んで
地域の皆様にあいさつすることは、地域を
一層明るく元気にすることにつながると思
います。この運動をきっかけに、子どもた
ちのあいさつがより一層よくなるよう、働き
かけていきたいと思います。

今回のコンサートで披露したのは、4月
から練習を開始した新曲「ＲＡＩＮ（映画『メア
リと魔女の花』主題歌）」と、カップを使っ
たパフォーマンス 「カップス」です。全校児
童と保護者が見守る中、日頃の練習の成果
を十分に発揮し、素晴らしい演奏を披露し
てくれました。
保護者の皆様には、入場者数を絞っての

開催でご不便をおかけしましたが、子ども
たちに大きな声援をいただき、ありがとう
ございました。
部長の○○○○さんから、コンサートを

終えての感想を書いてもらいましたので紹
介します。

サマーコンサートを終えて

器楽部部長 ○○○○

今日は､器楽部員みんなと、心を一つにし

て、きれいな音をひびかせることができまし

た。音の強弱やスタッカートのところなど、

記号にも注意して演奏できました。

お忙しい中、来てくださったおうちの方や

先生方、全校の皆さんに感謝します。応援、

ありがとうございました。


